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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
Πληροφορίες για το μέτρο της επιχορήγησης €100, για αγορά σχολικών ειδών, σε 

μαθητές/μαθήτριες που φοιτούν στην Α΄ Δημοτικού, Α΄ Γυμνασίου, Α΄ Λυκείου και Α΄ Τεχνικής 
Σχολής δημόσιων σχολείων, τη σχολική χρονιά 2024-2025 

 
Για την καταβολή της επιχορήγησης θα τεθεί σε λειτουργία η Πλατφόρμα «Πρόγραμμα επιχορήγησης €100 σε 

μαθητές/μαθήτριες για αγορά σχολικών ειδών» στην ιστοσελίδα https://sch.cy/epichorigisi, η οποία θα είναι 

προσβάσιμη στους γονείς/κηδεμόνες των δικαιούχων μαθητών/ριών από τις 2 Οκτωβρίου 2024 (ώρα 12:00 

το μεσημέρι) μέχρι τις 10 Οκτωβρίου 2024 (ώρα 12:00 το μεσημέρι). Εναλλακτικά, οι γονείς/κηδεμόνες θα 

μπορούν να μεταβούν στη συγκεκριμένη Πλατφόρμα και μέσω του διαδικτυακού συνδέσμου (banner) που θα 

ενεργοποιηθεί στην ιστοσελίδα του Υ.Π.Α.Ν.: www.moec.gov.cy. 

 
2. Αφού μεταβούν στην εν λόγω Πλατφόρμα, οι γονείς/κηδεμόνες των δικαιούχων μαθητών/ριών θα πρέπει να 

καταχωρίσουν τα πιο κάτω στοιχεία: 

i. Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας ή Αριθμό Διαβατηρίου ή Αριθμό ARC του/της δικαιούχου 

μαθητή/μαθήτριας (ο αριθμός ταυτοποίησης που θα καταχωριστεί θα πρέπει να συνάδει με αυτόν 

που έχει δηλωθεί και είναι καταχωρισμένος στο σχολείο) 

ii. Ημερομηνία γέννησης του/της δικαιούχου μαθητή/μαθήτριας 

iii. Αριθμό κινητού τηλεφώνου γονέα ή νόμιμου κηδεμόνα. 

 
3. Μετά την καταχώριση των πιο πάνω στοιχείων από τον γονέα/κηδεμόνα, το ηλεκτρονικό σύστημα θα 

προχωρεί αυτόματα στον έλεγχο και στην επιβεβαίωση των στοιχείων που καταχωρίστηκαν. 

i. Με την ορθή καταχώριση των πιο πάνω στοιχείων, το Σύστημα θα αποστείλει στο κινητό τηλέφωνο 

του γονέα/κηδεμόνα που έχει δηλωθεί, έναν Προσωρινό Κωδικό Πρόσβασης (OTP). Αφού 

καταχωριστεί ο εν λόγω κωδικός στην Πλατφόρμα, τότε θα εμφανίζονται τα στοιχεία του/της 

μαθητή/μαθήτριας και θα ζητείται από τον γονέα/κηδεμόνα να καταχωρίσει τα στοιχεία του τραπεζικού 

λογαριασμού (IBAN) στον οποίο θα καταβληθεί η επιχορήγηση. 

Σημειώνεται ότι δεν θα απαιτείται από τους γονείς/κηδεμόνες να επισυνάψουν κάποια 

απόδειξη για αγορά σχολικών ειδών. 

ii. Στην περίπτωση που τα στοιχεία δεν καταχωρίστηκαν ορθά, θα εμφανιστεί μήνυμα για εκ νέου 

καταχώριση των απαραίτητων στοιχείων που αναφέρονται στην παράγραφο 2 πιο πάνω ή/και για 

επικοινωνία με το σχολείο στο οποίο φοιτά ο/η μαθητής/μαθήτρια, ώστε να πραγματοποιηθεί 

επιβεβαίωση των στοιχείων που πρέπει να καταχωριστούν. 

 

4. Αφού ο γονέας/κηδεμόνας καταχωρίσει τα στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού (IBAN) στον οποίο θα 

καταβληθεί η επιχορήγηση και προχωρήσει επιτυχώς με την οριστική υποβολή των στοιχείων, θα λάβει 

σχετικό μήνυμα στο κινητό τηλέφωνο που έχει καταχωρίσει στην Πλατφόρμα. 

 
5. Οι γονείς/κηδεμόνες, που για οποιονδήποτε λόγο δεν μπορέσουν να ολοκληρώσουν με επιτυχία την πιο 

πάνω διαδικασία (π.χ. δεν υπάρχει διαθέσιμο IBAN για καταβολή της επιχορήγησης) ή δεν επιθυμούν να τους 

καταβληθεί ηλεκτρονικά η εν λόγω επιχορήγηση και ως εκ τούτου δεν θα καταχωρίσουν τα στοιχεία του 

τραπεζικού τους λογαριασμού (IBAN) στην Πλατφόρμα, θα ειδοποιηθούν από το σχολείο στο οποίο φοιτά το 

παιδί τους, ώστε να διευθετηθεί η καταβολή της επιχορήγησης από το σχολείο. Η καταβολή της επιχορήγησης 

από το σχολείο, θα πραγματοποιηθεί μετά τις 10 Οκτωβρίου 2024, όταν θα έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία 

ηλεκτρονικής υποβολής μέσω της Πλατφόρμας

https://sch.cy/epichorigisi
http://www.moec.gov.cy/


 


